
調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(1) 問１　小城市のどちらにお住まいですか。小学校区でお答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 桜岡小学校区 124 18.2

2 三里小学校区 17 2.5

3 晴田小学校区 94 13.8

4 岩松小学校区 45 6.6

5 三日月小学校区 185 27.2

6 牛津小学校区 112 16.5

7 砥川小学校区 43 6.3

8 芦刈小学校区 57 8.4

無回答 3 0.4
全体 680 100.0

(2) 問２　お子さんの学年（令和６年３月１日現在）をお答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生 109 16.0

2 ２年生 116 17.1

3 ３年生 110 16.2

4 ４年生 114 16.8

5 ５年生 125 18.4

6 ６年生 99 14.6

無回答 7 1.0
全体 680 100.0

(3) 問３　お子さんの兄弟姉妹は何人いらっしゃいますか。あて名のお子さんを含めた人
数をお答えださい。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 151 22.2

2 ２人 290 42.6

3 ３人 191 28.1

4 ４人 37 5.4

5 ５人以上 9 1.3

無回答 2 0.3
全体 680 100.0

(4) 問３-１　末子（一番下のお子さん）の年齢（令和６年３月１日現在）をお答えくだ
さい。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 0 0.0

2 １歳 0 0.0

3 ２歳 0 0.0

4 ３歳 1 0.2

5 ４歳 0 0.0

6 ５歳 1 0.2

7 ６歳 2 0.4

8 ７歳 88 16.7

9 ８歳 89 16.9

10 ９歳 80 15.2

11 10歳 93 17.6

12 11歳 93 17.6

13 12歳 75 14.2

無回答 5 0.9

非該当 153
全体 527 100.0

(5) 問４　この調査にご回答くださっている方はどなたですか。お子さんからみた関係で
お答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 588 86.5

2 父親 85 12.5

3 その他 5 0.7

無回答 2 0.3
全体 680 100.0

資料２－２
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(7) 問５　この調査にご回答くださっている方の年齢（何歳代か）を教えてください。..
.(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 10代 0 0.0

2 20代 7 1.0

3 30代 192 28.2

4 40代 414 60.9

5 50代 61 9.0

6 60代 1 0.1

7 70歳以上 1 0.1

無回答 4 0.6
全体 680 100.0

(8) 問６　この調査にご回答くださっている方には、配偶者（パートナー）はいらっしゃ
いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 586 86.2

2 配偶者はいない 92 13.5

無回答 2 0.3
全体 680 100.0

(9) 問７　お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方はどなたですか。お子さ
んからみた関係でお答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 368 54.1

2 主に母親 282 41.5

3 主に父親 10 1.5

4 主に祖父母 7 1.0

5 その他 7 1.0

無回答 6 0.9
全体 680 100.0

(11) 問８　日頃、お子さんをみてもらえる親族や知人等はいますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に子どもを祖父母等の親族にみてもらえる 209 30.7

2 緊急時もしくは用事の際には子どもを祖父母等の親族にみてもらえる 355 52.2

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 17 2.5

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 49 7.2

5 いずれもいない 72 10.6

無回答 65 9.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 767 112.8

(12) 問８-１　祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えくださ
い。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 336 64.5

2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 86 16.5

3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 79 15.2

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 110 21.1

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるかどうか、少し不安がある 25 4.8

6 その他 15 2.9

無回答 2 0.4

非該当 159 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 521 100.0 653 125.3

(14) 問８-２　友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。
...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 30 50.8

2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 0 0.0

3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 3 5.1

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 16 27.1

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるかどうか、少し不安がある 0 0.0

6 その他 7 11.9

無回答 4 6.8

非該当 621 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 59 100.0 60 101.7
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(16) 問９　お子さんの子育て（教育を含む）について、気軽に相談できる先は誰（どこ
）ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者・パートナー 508 74.7

2 祖父母等の親族 418 61.5

3 友人・知人 383 56.3

4 近所の人 32 4.7

5 保健所・保健センター 3 0.4

6 学校の先生 136 20.0

7 放課後児童クラブの先生 27 4.0

8 民生委員・児童委員 3 0.4

9 かかりつけの医師や看護師 30 4.4

10 職場の人 184 27.1

11 児童相談所の職員 2 0.3

12 市役所の子育て関連担当窓口 1 0.1

13 インターネットの相談サイト 6 0.9

14 電話相談 2 0.3

15 その他 19 2.8

16 気軽に相談できる人はいない 17 2.5

無回答 24 3.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 1795 264.0

(18) 問10（１）「お母さん」について／就労状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労している 323 47.5

2 パート・アルバイト等で就労している 278 40.9

3 以前は就労していたが、現在は就労していない 44 6.5

4 これまで就労したことがない 3 0.4

無回答 32 4.7
全体 680 100.0

(19) 問10（１）-１　普段の就労時間について、最も多いパターンをお答えください。..
.(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日３時間未満 15 2.5

2 １日３時間以上８時間未満 268 44.6

3 １日おおむね８時間 220 36.6

4 １日８時間超（残業をすることが多い） 91 15.1

無回答 7 1.2

非該当 79
全体 601 100.0

(20) 問10（１）-２　普段の就労時間帯について、最も多いパターンをお答えください。
...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 主に昼間の就労 538 89.5

2 主に夜間の就労 3 0.5

3 昼間・夜間のいずれもある 50 8.3

無回答 10 1.7

非該当 79
全体 601 100.0

(21) 問10（１）-３　今後、フルタイム就労への転換を希望しますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 32 9.8

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 77 23.7

3 今後（も）パート・アルバイト等の就労を希望 168 51.7

4 就労はせず、子育てや家事に専念したい 16 4.9

無回答 32 9.8

非該当 355
全体 325 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(22) 問10（２）「お父さん」について／就労状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労している 560 82.4

2 パート・アルバイト等で就労している 7 1.0

3 以前は就労していたが、現在は就労していない 3 0.4

4 これまで就労したことがない 0 0.0

無回答 110 16.2
全体 680 100.0

(23) 問10（２）-１　普段の就労時間について、最も多いパターンをお答えください。..
.(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日３時間未満 0 0.0

2 １日３時間以上８時間未満 17 3.0

3 １日おおむね８時間 249 43.9

4 １日８時間超（残業をすることが多い） 298 52.6

無回答 3 0.5

非該当 113
全体 567 100.0

(24) 問10（２）-２　普段の就労時間帯について、最も多いパターンをお答えください。
...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 主に昼間の就労 418 73.7

2 主に夜間の就労 3 0.5

3 昼間・夜間のいずれもある 135 23.8

無回答 11 1.9

非該当 113
全体 567 100.0

(25) 問10（２）-３　今後、フルタイム就労への転換を希望しますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 2 20.0

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 2 20.0

3 今後（も）パート・アルバイト等の就労を希望 1 10.0

4 就労はせず、子育てや家事に専念したい 1 10.0

無回答 4 40.0

非該当 670
全体 10 100.0

(26) 問11（１）平日／放課後児童クラブの利用状況と利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 176 25.9

2 利用していない 496 72.9

3 現在利用していないが今後は利用したい 3 0.4

無回答 5 0.7
全体 680 100.0

(27) 問11（２）土曜日／放課後児童クラブの利用状況と利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 26 3.8

2 利用していない 633 93.1

3 現在利用していないが今後は利用したい 3 0.4

無回答 18 2.6
全体 680 100.0

(28) 問11（３）夏休みや冬休みなど長期の休暇期間中／放課後児童クラブの利用状況と
利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 180 26.5

2 利用していない 474 69.7

3 現在利用していないが今後は利用したい 7 1.0

無回答 19 2.8
全体 680 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(29) 問11-１　現在、利用している理由を教えてください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在就労している 184 90.6

2 就労予定がある／求職中である 1 0.5

3 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0

4 保護者に病気や障がいがある 1 0.5

5 その他 1 0.5

無回答 16 7.9

非該当 477
全体 203 100.0

(31) 問11-2　平日に利用していない理由は何ですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在就労していないから 37 7.5

2 就労しているが、放課後児童クラブを知らなかったから 0 0.0

3 就労しているが、放課後児童クラブに空きがないから 9 1.8

4 就労しているが、放課後児童クラブの開所時間が短いから 1 0.2

5 就労しているが、利用料がかかるから 12 2.4

6 就労しているが、子どもは放課後の習い事をしているから 33 6.7

7 就労しているが、放課後の短時間ならば子どもだけでも大丈夫だと思うから 124 25.0

8 就労しているが、他の施設に預けているから 14 2.8

9 利用する必要がないから 186 37.5

10 その他 46 9.3

無回答 34 6.9

非該当 184
全体 496 100.0

(33) 問11-3　今後、放課後児童クラブを利用したいと考えている理由はどのようなこと
ですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在就労している 4 57.1

2 就労予定がある／求職中である 0 0.0

3 そのうち就労したいと考えている 1 14.3

4 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0

5 病気や障がいを持っている 0 0.0

6 学生である／就学したい 0 0.0

7 就労していないが、子どもの教育等のために預けたい 0 0.0

8 その他 2 28.6

無回答 0 0.0

非該当 673
全体 7 100.0

(35) 問12　放課後児童クラブに対してどのようなことを希望しますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用時間の延長 53 7.8

2 日曜日・祝日の開所 60 8.8

3 施設・設備の改善 84 12.4

4 学習・生活習慣づくりの充実 138 20.3

5 利用料の軽減 156 22.9

6 その他 75 11.0

7 現在のままでよい 246 36.2

無回答 56 8.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 868 127.6

(37) 問13（１）低学年（１～３年生）の間／①自宅...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 252 37.1

2 土曜日 307 45.1

3 日曜日・祝日 352 51.8

4 長期の休暇期間中 229 33.7

無回答 277 40.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 1417 208.4
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(38) 問13（１）低学年（１～３年生）の間／②祖父母宅や友人・知人宅...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 68 10.0

2 土曜日 98 14.4

3 日曜日・祝日 108 15.9

4 長期の休暇期間中 131 19.3

無回答 489 71.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 894 131.5

(39) 問13（１）低学年（１～３年生）の間／③習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、
学習塾など）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 162 23.8

2 土曜日 122 17.9

3 日曜日・祝日 66 9.7

4 長期の休暇期間中 88 12.9

無回答 468 68.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 906 133.2

(40) 問13（１）低学年（１～３年生）の間／④児童センター（ゆうゆう）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 20 2.9

2 土曜日 41 6.0

3 日曜日・祝日 41 6.0

4 長期の休暇期間中 53 7.8

無回答 600 88.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 755 111.0

(41) 問13（１）低学年（１～３年生）の間／⑤放課後児童クラブ（学童保育）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 171 25.1

2 土曜日 31 4.6

3 日曜日・祝日 6 0.9

4 長期の休暇期間中 151 22.2

無回答 481 70.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 840 123.5

(42) 問13（１）低学年（１～３年生）の間／⑥放課後子ども教室...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 42 6.2

2 土曜日 13 1.9

3 日曜日・祝日 6 0.9

4 長期の休暇期間中 35 5.1

無回答 626 92.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 722 106.2

(43) 問13（１）低学年（１～３年生）の間／⑦放課後等デイサービス...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 45 6.6

2 土曜日 19 2.8

3 日曜日・祝日 6 0.9

4 長期の休暇期間中 35 5.1

無回答 625 91.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 730 107.4

(44) 問13（１）低学年（１～３年生）の間／⑧ファミリー・サポート・センター...(Ｍ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 18 2.6

2 土曜日 6 0.9

3 日曜日・祝日 3 0.4

4 長期の休暇期間中 16 2.4

無回答 647 95.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 690 101.5
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(45) 問13（１）低学年（１～３年生）の間／⑨その他　（公民館、公園など）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 40 5.9

2 土曜日 75 11.0

3 日曜日・祝日 93 13.7

4 長期の休暇期間中 70 10.3

無回答 557 81.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 835 122.8

(46) 問13（２）高学年（４～６年生）の間／①自宅...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 455 66.9

2 土曜日 414 60.9

3 日曜日・祝日 452 66.5

4 長期の休暇期間中 386 56.8

無回答 125 18.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 1832 269.4

(47) 問13（２）高学年（４～６年生）の間／②祖父母宅や友人・知人宅...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 89 13.1

2 土曜日 136 20.0

3 日曜日・祝日 135 19.9

4 長期の休暇期間中 172 25.3

無回答 435 64.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 967 142.2

(48) 問13（２）高学年（４～６年生）の間／③習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、
学習塾など）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 250 36.8

2 土曜日 196 28.8

3 日曜日・祝日 125 18.4

4 長期の休暇期間中 155 22.8

無回答 364 53.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 1090 160.3

(49) 問13（２）高学年（４～６年生）の間／④児童センター（ゆうゆう）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 33 4.9

2 土曜日 57 8.4

3 日曜日・祝日 53 7.8

4 長期の休暇期間中 64 9.4

無回答 579 85.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 786 115.6

(50) 問13（２）高学年（４～６年生）の間／⑤放課後児童クラブ（学童保育）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 96 14.1

2 土曜日 23 3.4

3 日曜日・祝日 7 1.0

4 長期の休暇期間中 99 14.6

無回答 540 79.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 765 112.5

(51) 問13（２）高学年（４～６年生）の間／⑥放課後子ども教室...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 51 7.5

2 土曜日 19 2.8

3 日曜日・祝日 15 2.2

4 長期の休暇期間中 51 7.5

無回答 601 88.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 737 108.4

- 7 -



調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(52) 問13（２）高学年（４～６年生）の間／⑦放課後等デイサービス...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 55 8.1

2 土曜日 22 3.2

3 日曜日・祝日 6 0.9

4 長期の休暇期間中 42 6.2

無回答 610 89.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 735 108.1

(53) 問13（２）高学年（４～６年生）の間／⑧ファミリー・サポート・センター...(Ｍ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 26 3.8

2 土曜日 10 1.5

3 日曜日・祝日 8 1.2

4 長期の休暇期間中 20 2.9

無回答 635 93.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 699 102.8

(54) 問13（２）高学年（４～６年生）の間／⑨その他　（公民館、公園など）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平日の放課後 55 8.1

2 土曜日 104 15.3

3 日曜日・祝日 121 17.8

4 長期の休暇期間中 116 17.1

無回答 521 76.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 917 134.9

(55) 問14　お子さんが病気やケガの際、どのように対応したいと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみたい 86 12.6

2 共働きだが父母のいずれかが仕事を休んで子どもをみたい 483 71.0

3 病児・病後児のための保育施設等を利用したい 8 1.2

4 ベビーシッターなど、民間サービスを利用したい 0 0.0

5 親族や知人を頼りたい 58 8.5

6 その他 21 3.1

無回答 24 3.5
全体 680 100.0

(57) 問14-1　施設・サービス・親族や知人にお願いしたいと思わない理由は何ですか。.
..(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人にみてもらうのは不安 320 56.2

2 地域の事業の質に不安がある 18 3.2

3 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間、日数など）がよくない 40 7.0

4 利用料がかかる、高い 148 26.0

5 利用方法がわからない 93 16.3

6 その他 146 25.7

無回答 12 2.1

非該当 111 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 569 100.0 777 136.6

(59) 問14-2　お子さんが病気やケガの際に子どもを預ける場合、次のいずれの事業形態
が望ましいと思われますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保育施設に併設した施設で子どもを保育する事業 2 25.0

2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 7 87.5

3 ファミリー・サポート・センターのような地域住民等が身近な場所で保育する事業 1 12.5

4 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 672 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 8 100.0 10 125.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(61) 問15　あなたは、ファミリー・サポート・センター（※）の提供会員（子どもを預
かる会員）として登録して参加してみたいと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 登録したい 27 4.0

2 条件があえば登録したい 224 32.9

3 あまり登録したくない 152 22.4

4 登録したくない 262 38.5

無回答 15 2.2
全体 680 100.0

(62) 問16　小城市には、児童センター（ゆうゆう）がありますが、あなたは利用したこ
とがありますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 351 51.6

2 利用したことがない 311 45.7

3 今まで利用したことがないが今後利用したい 14 2.1

無回答 4 0.6
全体 680 100.0

(63) 問16-1　児童センター（ゆうゆう）にどんなサービスがあれば利用したと思います
か。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保護者同士がつどい、交流ができること 50 16.1

2 子どもの年齢にあったおもちゃがあり、遊びの指導が受けられる 57 18.3

3 遊びを通して、子ども同士のかかわりができること 124 39.9

4 子育ての情報を得ることができること 69 22.2

5 子育ての相談ができ、解決のための援助をしてくれること 81 26.0

6 講演会や学習会などで、子育てについて学習できること 26 8.4

7 地域の子育てサークル活動のネットワークづくりの支援 16 5.1

8 子育てについての情報紙などの発行など、子育て支援情報の発信 24 7.7

9 子育て支援ボランティアまたはサポーターの育成 16 5.1

10 その他 57 18.3

無回答 26 8.4

非該当 369 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 311 100.0 546 175.6

(65) 問17　子育て支援として、身近な地域の人にどのようなことを期待しますか。...(
ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 出会ったときにあいさつするなど、子どもにかかわってほしい 421 61.9

2 子どもがよくないことをしているのを見かけたときは、注意してほしい 430 63.2

3 子どもを対象とした遊びや活動などにかかわってほしい 104 15.3

4 育児などで困ったことがあった場合には相談に乗ってほしい 118 17.4

5 子どもが危険な目にあいそうなときは手助けや保護をしてほしい 543 79.9

6 緊急の用事などの時に一時的に子どもを預かってほしい 72 10.6

7 子ども連れで交通機関や施設を利用するときに困っていたら手助けしてほしい 211 31.0

8 その他 15 2.2

9 特にない 33 4.9

無回答 7 1.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 1954 287.4

(67) 問18（１）あなた／①子どものお世話（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 535 78.7

2 よくする 86 12.6

3 ときどきする 38 5.6

4 めったにしない 7 1.0

5 まったくしない 2 0.3

無回答 12 1.8
全体 680 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(68) 問18（１）あなた／②子どものお世話（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 505 74.3

2 よくする 121 17.8

3 ときどきする 40 5.9

4 めったにしない 3 0.4

5 まったくしない 0 0.0

無回答 11 1.6
全体 680 100.0

(69) 問18（１）あなた／③子どもの遊び相手をする（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 205 30.1

2 よくする 118 17.4

3 ときどきする 265 39.0

4 めったにしない 70 10.3

5 まったくしない 12 1.8

無回答 10 1.5
全体 680 100.0

(70) 問18（１）あなた／④子どもの遊び相手をする（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 237 34.9

2 よくする 187 27.5

3 ときどきする 215 31.6

4 めったにしない 26 3.8

5 まったくしない 3 0.4

無回答 12 1.8
全体 680 100.0

(71) 問18（１）あなた／⑤調理・掃除・洗濯などの家事をする（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 532 78.2

2 よくする 78 11.5

3 ときどきする 38 5.6

4 めったにしない 16 2.4

5 まったくしない 6 0.9

無回答 10 1.5
全体 680 100.0

(72) 問18（１）あなた／⑥調理・掃除・洗濯などの家事をする（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 525 77.2

2 よくする 96 14.1

3 ときどきする 38 5.6

4 めったにしない 10 1.5

5 まったくしない 3 0.4

無回答 8 1.2
全体 680 100.0

(73) 問18（１）あなた／⑦学校行事、習い事等の対応...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 470 69.1

2 よくする 132 19.4

3 ときどきする 55 8.1

4 めったにしない 7 1.0

5 まったくしない 4 0.6

無回答 12 1.8
全体 680 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(74) 問18（２）配偶者・パートナー／①子どものお世話（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 142 20.9

2 よくする 117 17.2

3 ときどきする 180 26.5

4 めったにしない 88 12.9

5 まったくしない 56 8.2

無回答 97 14.3
全体 680 100.0

(75) 問18（２）配偶者・パートナー／②子どものお世話（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 163 24.0

2 よくする 173 25.4

3 ときどきする 167 24.6

4 めったにしない 50 7.4

5 まったくしない 30 4.4

無回答 97 14.3
全体 680 100.0

(76) 問18（２）配偶者・パートナー／③子どもの遊び相手をする（平日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 66 9.7

2 よくする 112 16.5

3 ときどきする 216 31.8

4 めったにしない 105 15.4

5 まったくしない 83 12.2

無回答 98 14.4
全体 680 100.0

(77) 問18（２）配偶者・パートナー／④子どもの遊び相手をする（休日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 119 17.5

2 よくする 179 26.3

3 ときどきする 210 30.9

4 めったにしない 49 7.2

5 まったくしない 25 3.7

無回答 98 14.4
全体 680 100.0

(78) 問18（２）配偶者・パートナー／⑤調理・掃除・洗濯などの家事をする（平日）...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 114 16.8

2 よくする 113 16.6

3 ときどきする 115 16.9

4 めったにしない 110 16.2

5 まったくしない 127 18.7

無回答 101 14.9
全体 680 100.0

(79) 問18（２）配偶者・パートナー／⑥調理・掃除・洗濯などの家事をする（休日）...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 120 17.6

2 よくする 124 18.2

3 ときどきする 166 24.4

4 めったにしない 93 13.7

5 まったくしない 81 11.9

無回答 96 14.1
全体 680 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(80) 問18（２）配偶者・パートナー／⑦学校行事、習い事等の対応...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもする 106 15.6

2 よくする 150 22.1

3 ときどきする 185 27.2

4 めったにしない 88 12.9

5 まったくしない 56 8.2

無回答 95 14.0
全体 680 100.0

(81) 問19　子育てをしていて感じること／①子どもとの生活が楽しい...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 535 78.7

2 ときどき感じる 126 18.5

3 あまり感じない 10 1.5

4 まったく感じない 0 0.0

無回答 9 1.3
全体 680 100.0

(82) 問19　子育てをしていて感じること／②子どもの成長が楽しみ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 607 89.3

2 ときどき感じる 60 8.8

3 あまり感じない 4 0.6

4 まったく感じない 1 0.1

無回答 8 1.2
全体 680 100.0

(83) 問19　子育てをしていて感じること／③子どもの個性や意見を尊重できている...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 266 39.1

2 ときどき感じる 358 52.6

3 あまり感じない 42 6.2

4 まったく感じない 0 0.0

無回答 14 2.1
全体 680 100.0

(84) 問19　子育てをしていて感じること／④子どもの病気や発育・発達が気になる...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 137 20.1

2 ときどき感じる 234 34.4

3 あまり感じない 205 30.1

4 まったく感じない 95 14.0

無回答 9 1.3
全体 680 100.0

(85) 問19　子育てをしていて感じること／⑤子育てに不安になることがある...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 80 11.8

2 ときどき感じる 309 45.4

3 あまり感じない 218 32.1

4 まったく感じない 61 9.0

無回答 12 1.8
全体 680 100.0

(86) 問19　子育てをしていて感じること／⑥自分の好きなことをする時間がある...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 138 20.3

2 ときどき感じる 303 44.6

3 あまり感じない 178 26.2

4 まったく感じない 53 7.8

無回答 8 1.2
全体 680 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(87) 問19　子育てをしていて感じること／⑦子育てにかかる経済的な負担を感じる...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 236 34.7

2 ときどき感じる 270 39.7

3 あまり感じない 136 20.0

4 まったく感じない 32 4.7

無回答 6 0.9
全体 680 100.0

(88) 問19　子育てをしていて感じること／⑧一人ぼっちで子育てをしている感じがする.
..(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 46 6.8

2 ときどき感じる 132 19.4

3 あまり感じない 292 42.9

4 まったく感じない 202 29.7

無回答 8 1.2
全体 680 100.0

(89) 問19　子育てをしていて感じること／⑨子どもを叱りすぎているような気がする...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 98 14.4

2 ときどき感じる 303 44.6

3 あまり感じない 199 29.3

4 まったく感じない 71 10.4

無回答 9 1.3
全体 680 100.0

(90) 問19　子育てをしていて感じること／⑩子育てと仕事や家庭のことがうまく両立で
きている...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 82 12.1

2 ときどき感じる 342 50.3

3 あまり感じない 209 30.7

4 まったく感じない 36 5.3

無回答 11 1.6
全体 680 100.0

(91) 問19　子育てをしていて感じること／⑪子どもの勉強や進学に関することが気にな
る...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 201 29.6

2 ときどき感じる 346 50.9

3 あまり感じない 108 15.9

4 まったく感じない 18 2.6

無回答 7 1.0
全体 680 100.0

(92) 問19　子育てをしていて感じること／⑫子どもを通じて地域とのつながりが感じら
れる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 68 10.0

2 ときどき感じる 244 35.9

3 あまり感じない 273 40.1

4 まったく感じない 85 12.5

無回答 10 1.5
全体 680 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(93) 問19　子育てをしていて感じること／⑬子育てを通して自分自身が成長している...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 211 31.0

2 ときどき感じる 325 47.8

3 あまり感じない 116 17.1

4 まったく感じない 18 2.6

無回答 10 1.5
全体 680 100.0

(94) 問20　今後も小城市で子育てをしていきたいと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ずっと小城市で子育てをしていきたい 362 53.2

2 当分の間は小城市で子育てをしていきたい 181 26.6

3 できれば市外に転居して子育てをしたい 25 3.7

4 近いうちに市外に転居するつもり 2 0.3

5 わからない 101 14.9

無回答 9 1.3
全体 680 100.0

(95) 問21　あなたが、子育てのために重視したい環境、子育てしやすくするために必要
と考える環境は何ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自然がある 418 61.5

2 地域に活気がある 264 38.8

3 子育てに関する情報が豊富 262 38.5

4 文化が豊か 124 18.2

5 学校のレベルが高い 163 24.0

6 防犯・防災面で安全性が高い 490 72.1

7 子どもがのびのび遊べる公園・広場などが整備されている 510 75.0

8 塾がたくさんある 60 8.8

9 近隣のつきあいが活発 88 12.9

10 子ども会等のグループ活動が活発 55 8.1

11 人情味がある 213 31.3

12 風土がのんびりしている 200 29.4

13 子どもの健診や医療を受けやすい体制が整っている 468 68.8

14 その他 24 3.5

無回答 6 0.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 3345 491.9

(97) 問22　あなたは、小城市は「安心して子育てができるまち」だと思いますか。...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 154 22.6

2 どちらかといえば思う 444 65.3

3 どちらかといえば思わない 56 8.2

4 思わない 21 3.1

無回答 5 0.7
全体 680 100.0
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調査名 [【小城市】子育て支援（小学生保護者）]

(98) 問23　子どもを健やかに育てるために、市にどのようなことを期待しますか。...(
ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てに関する相談・情報システムや保護者同士が交流できる場の充実 119 17.5

2 家事や子育てに対する男女共同参画の考え方や子育ての意義・大切さ等の普及・啓発 109 16.0

3 保育事業の費用負担軽減 260 38.2

4 児童手当等、子育てのための経済的支援の充実 518 76.2

5 妊娠から出産におよぶ母子保健サービスや小児救急医療体制の充実 165 24.3

6 子どもの医療費助成の拡充 453 66.6

7 児童虐待防止対策の推進 137 20.1

8 乳児保育、延長保育等多様なニーズにあった保育事業の充実 81 11.9

9 ひとり親家庭等多様な家庭のあり方に応じた子育て支援の充実 139 20.4

10 子育てボランティア等地域で子育てを支える活動の推進 80 11.8

11 学童期の子どもの放課後対策の充実 198 29.1

12 地域で子どもたちが遊んだり、スポーツしたりする場や機会の充実 308 45.3

13 子どもの「生きる力」を育むための教育の推進 200 29.4

14 非行防止等の青少年健全育成対策の推進 126 18.5

15 親子で出かけやすく楽しめる施設の充実 348 51.2

16 仕事と子育ての両立に配慮した職場環境整備についての企業への普及・啓発 236 34.7

17 公営住宅における住環境整備 52 7.6

18 道路や施設等のバリアフリー化の推進 121 17.8

19 子どもを事故や犯罪の被害から守るための対策の推進 440 64.7

20 その他 38 5.6

21 特にない 11 1.6

無回答 8 1.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 4147 609.9

(100) 問24　A　現在の入手方法...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 小城市広報「さくら」 532 78.2

2 市のホームページ 195 28.7

3 小城市情報アプリ「OgiOgi」 62 9.1

4 小城市公式LINE公式アカウント 25 3.7

5 小城市公式X（旧Twitter） 4 0.6

6 紙のパンフレットやチラシ 163 24.0

7 ＳＮＳ（LINE、Xなど一般人発信のもの） 56 8.2

8 家族や友人からの情報 309 45.4

9 その他 16 2.4

無回答 26 3.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 1388 204.1

(102) 問24　B　今後、使いたい方法...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 小城市広報「さくら」 346 50.9

2 市のホームページ 203 29.9

3 小城市情報アプリ「OgiOgi」 155 22.8

4 小城市公式LINE公式アカウント 130 19.1

5 小城市公式X（旧Twitter） 47 6.9

6 紙のパンフレットやチラシ 137 20.1

7 ＳＮＳ（LINE、Xなど一般人発信のもの） 101 14.9

8 家族や友人からの情報 194 28.5

9 その他 15 2.2

無回答 81 11.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 680 100.0 1409 207.2
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